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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


              1.1. Правила приема, перевода и отчисления обучающихся в муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образование Детско-юношескую спортивную школу села Неверкино  (далее – ДЮСШ)  разработаны в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г., Законом Российской Федерации от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 03.04.2003 г. №27 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.4.1251-03», Устава ДЮСШ и другими локальными нормативными актами ДЮСШ. 

2. ПРАВИЛА ПРИЕМА

Порядок приема детей поступающих на обучение в МБОУ ДО ДЮСШ  с.Неверкино (далее ДЮСШ):
        Прием и зачисление обучающихся  осуществляется на основании заявления  родителей (законных представителей), договора с родителями (законными представителями) обучающегося, согласие субъекта на обработку персональных данных в информационных системах МБОУ ДО ДЮСШ с. Неверкино и предоставления медицинского заключения от врача-педиатра поликлиники. При приеме ДЮСШ обязана ознакомить обучающихся и их родителей (законных представителей) со своим Уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. 

             Группы комплектуются из всех желающих занимающихся спортом  от 6 до 18 лет.  Учебно-тренировочные группы комплектуются из числа одаренных и способных к спорту детей общеобразовательных школ.

           Дети ДЮСШ, поступившие в учебные заведения профессионально-технического образования, в средние  специальные и высшие учебные заведения, на производство и военнослужащие имеют право продолжать заниматься и выступать за ДЮСШ.

           Утверждение контингента детей, количества групп и годового расчета учебных часов производится ежегодно до 1 октября.

           Для зачисления детей в группы ДЮСШ предоставляются следующие документы: заявление родителей о приеме в ДЮСШ (до 14 лет); заявление подростка о приеме в ДЮСШ (старше 14 лет); копию свидетельства о рождении (паспорта); медицинскую справку о состоянии здоровья, паспорт одного из родителей (законного представителя) с указанием его места жительства;
             Для зачисления в учебно-тренировочные группы дети сдают приемные нормативы по общей физической и специальной подготовке.
             В приеме в МБОУ ДО  ДЮСШ с. Неверкино может быть отказано по причине:

       несоответствия возраста;

       наличия медицинских противопоказаний.
2. ПРАВИЛА ПЕРЕВОДА И ОТЧИСЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

          В учебно-тренировочные группы соответствующего возраста и спортивной подготовленности могут быть переведены дети групп начальной подготовки и спортивно-оздоровительной подготовки, достигшие определенных результатов.

         Перевод детей в группу следующего года обучения производится на основании решения педагогического совета с учетом выполнения ими контрольных переводных нормативов по общей физической и специальной подготовке, наличия установленного спортивного разряда.

        Спортсмены, по какой-либо причине, не сдавшие один или несколько контрольно-переводных нормативов, решением педагогического совета могут быть: 

а) переведены на следующий год обучения в индивидуальном порядке; 

б) оставлены на второй год обучения на  этапе;

в)  отчислены из  ДЮСШ.

         Основанием для отчисления обучающихся является:
-  противопоказания занятием физической культурой и спортом по состоянию здоровья;
- прекращение посещения занятий по личной инициативе;
-  прекращение посещения занятий по заявлению родителей (законных представителей), если ребенок младше 14 лет, по заявлению подростка, если он старше 14 лет.

-  за грубое нарушение Устава и Правил внутреннего распорядка ДЮСШ;

- систематические пропуски учебно-тренировочных занятий без уважительной причины и невыполнение программы;
       Отчисление обучающихся из ДЮСШ применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в ДЮСШ оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает из права и права работников ДЮСШ, а также нормальное функционирование ДЮСШ.
          Отчисление учащихся в ДЮСШ производится по решению педагогического совета и оформляется приказом директора, на основании  данных, поданных тренерами-преподавателями.   

            Не допускается отчисление учащихся во время болезни.

